

中证网讯（王珞）9月14日，越秀产业基金2022年生物医药企业融资路演活动在广州国际生物岛举办。本次活动邀请了汉康生技、君圣泰、嘉越医药、越洋医药、亿康医学、慕恩生物、徐诺药业等7家越秀产业基金已投资企业进行融资路演推介。

此次路演项目涵盖新药研发、辅助生殖、微生物组产业化等赛道，项目平均估值超25亿元，曾获红杉中国、国投创业、中金启德、北极光创投、上海医药、中国生物制药、清科等机构投资。项目核心管理层围绕国家政策、项目优势、核心技术、产业化应用、市场前景与融资机会等多角度进行项目演示，多家投资机构表现出浓厚的兴趣与合作意愿。

越秀产业基金作为越秀金控旗下私募投资基金管理平台，在生物医药行业深耕11年，以深度研究驱动投资，不断整合生物医药产业资源，赋能被投企业，助力打造良好的生物医药产业生态圈，目前累计投资生物医药企业超50家，包括已在香港上市的圣诺医药（2257.HK）、科望医药、汉康生物、君圣泰、越洋医药、慕恩生物、引航生物、嘉越医药、序康医疗等各细分领域优质企业。

本次活动旨在践行赋能式投资理念，通过持续整合市场资源，助力优质企业的投融资与产业落地，加速生物医药企业科技成果转化，更好发挥国资国企“产业链”+“资本链”的引领带动作用，助力广州生物医药产业高质量发展。